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Više od 30 posjetitelja sudjelovalo je u srijedu, 1. srpnja, na prvom besplatnom vođenom

obilasku Fažana - od baštine do maslinika, novom interpretacijskom programu Turističke

zajednice Općine Fažana koji posjetiteljima približava bogatu kulturnu baštinu, povijest i

stoljetnu tradiciju maslinarstva.

Program je započeo šetnjom kroz povijesnu jezgru Fažane, tijekom koje su sudionici upoznali

najvažnije znamenitosti mjesta i zanimljive priče koje svjedoče o njegovoj bogatoj prošlosti – od

antičkog razdoblja, kada je Fažana bila jedno od najznačajnijih središta proizvodnje maslinovog

ulja na Jadranu, pa sve do današnjeg prepoznatljivog mediteranskog mjesta koje svoju tradiciju

uspješno spaja sa suvremenom turističkom ponudom.

Poseban dio obilaska bio je posjet Tematskom parku maslina i maslinarstva Fažanski Olivari,

gdje su sudionici saznali više o autohtonim sortama maslina, stoljetnim stablima koja i danas

rastu u srcu Fažane te bogatoj tradiciji uzgoja maslina i proizvodnje vrhunskog ekstra

djevičanskog maslinovog ulja. Kroz interpretaciju replike antičke rimske preše i drugih

edukativnih sadržaja posjetitelji su otkrili kako je upravo maslinarstvo stoljećima oblikovalo život

i razvoj ovog područja.

Obilazak je završen degustacijom lokalnog ekstra djevičanskog maslinovog ulja, čime su

sudionici imali priliku upoznati i okuse koji su neizostavan dio fažanske baštine.

Velik odaziv na prvom vođenju potvrđuje interes posjetitelja za autentične doživljaje koji

povezuju povijest, prirodu i gastronomiju te dodatno obogaćuju boravak u destinaciji.

Turistička zajednica Općine Fažana nastavlja s organizacijom besplatnih vođenih tura svake

srijede tijekom srpnja i kolovoza, s početkom u 19:30 sati, uz polazak ispred Ureda Turističke

zajednice Općine Fažana na Titovoj rivi 2.

Vođenja su dostupna na hrvatskom, engleskom, talijanskom i njemačkom jeziku, a sudjelovanje

je besplatno. (iPress)
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